

SULTRASOFT DEO P

Усилитель чистки с сильным антистатическим эффектом для использования в перхлорэтилене с дополнительным запахом свежести

Применение

SULTRASOFT DEO P является усилителем для чистки с сильным антистатическим эффектом для использования в перхлорэтилене. Он содержит ароматические вещества и специальные добавки для гигиеничной финишной обработки.

Свойства

SULTRASOFT DEO P обеспечивает гигиеническую чистку. Позволяет избежать накопления статического заряда и скатывания.

Благодаря наличию в составе специальных ПАВ —ов, очищенные изделия соответствуют «первоначальной» текстуре.

Специальные ингридиенты предотвращают серение тканей и обеспечивают хорошие результаты очистки на белых и цветных (бледно) тканях.

Инструкция использования

Оптимальная работа SULTRASOFT DEO Р при обработке с использованием 2-ванного метода, при котором первая моющая ванна есть постоянно дистиллируемая.

Добавка SULTRASOFT DEO P - от 1,5 до 2 мл на литр растворителя (ванна чистки + содержимое фильтра).

SULTRASOFT DEO P не является препаратом для предварительной зачистки. Чтобы зачистить сильно загрязненные участки лучше использовать SULTREX P для лучшего результата.

Физико-химические свойства

Внешний вид: Прозрачная жидкость янтарного цвета.

Температура вспышки > 100 °C

рН-значение (1%): 7/8

Растворимость: Растворимо в перхлорэтилене

Состав и безопасность

 Катионные ПАВ
 15%

 Неионные ПАВ
 30 %

Соответствует европейским директивам по классификации, упаковке и маркировке опасных химических веществ и препаратов.

Хранение

Использовать при темп. выше 5° С. Хранить при темп. выше 0° С.

Упаковка

Канистра 10 кг

О более точном применении продукта просьба обращаться к торговому представителю

ООО Кристейнс ул. Маршала Новикова 42 А 197375 Санкт-Петербург Россия

info.russia@christeyns.com www.christeyns.com

Cole & Wilson Ltd

Nabbs Lane Chemical Works, Nabbs Lane, Slaithwaite, Huddersfield, West Yorkshire HD7 5AT Tel: **01484 842 353** Email: **info@coleandwilson.com** Web: **www.coleandwilson.com**

Cole & Wilson Ltd

Afrikalaan 182, 9000, Gent (B)

Tel: +32 9 223 38 71 Fax: +32 9 233 03 44